{

¢ e

\ B/ Dnuoaov
_ ' 4
W15 OIKOL 10.KAMMANA: o
KAS A 25 — AGHNAI

£
675 ;

Wn@ionomBrke amo 1o votirouto EKnauSEU"nKr'}q I'lé]\rﬁxr’]c_ ﬁrﬂ,




WneionoiBrke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



WnepiomoiriBnke amo To votirouto Exmadeutikrig Mohmikig




oL

Ly < s

* Anayogeverar 4 dvadnuoolevais §i pipmows &v Sl §) & uéoer

Copyright 1960
EKAOTIKOY OIKOY Ifi. KAMITANA OE,

WnionoiBrke amoé To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



o

WYnionoiBrke amé To NO"II)’.CIL'JTO Exmaideutikrig Mohmikig



§IANAAHUII TON APIGMON 1 — 20

WnionoiBnke amé To h:o-rm]ﬁ'ro Exmaideutikrig Mohmikng




|

' : '{:: “ ANATN B i
= 000

1+2—*—3+4+5+6+7+6+9+10

fidddidads

11 + 12 +13 +14 +15 +16 ~17+18 19+ 20
Mpape t& PLpAlx pag

A

| IF ll- |
ok AL

' mn@lm [

JEL SRl
\\ Elpaxote 20 pabnteg ot B, Tl

[5]
WneiomnoiBrke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkig
D




@@@@@@@@@@{XKXX}“ -
0e8 60 so0s BN

ADAIPEZIZ Moo pévouv' v& ypagolv e &ptBuois:

(060600000006-00066 —
BAAAARARARAAA _AAAAAS —
20000000000 000SD-
'YYY YT IXYIYE
....”‘Q. 0960 -
o

6]
WnionoiBnke amé To Ivc‘rlrot'no Exmaideutikrig Mohmikrig



N& ypuyng méoa &otepdkia elvat YOPLOTK.

p&ye todG &GpLBoLs TédV Bayoviddv:

MéTpnoe TOUG TPOYXOLG to0 Tpaivov.

N& katepfig dud-dud &mo To 20 £€wg 100

N& &veffic &mod 16 1 6V6-BLo &g 1o 19
N& kortepfic dud-dud &md 16 19 &G To 1
N& GveBiic tpla-tpla &mo 63 &g 1619
N& katepfic tpla-Tpic &md 1019 & 160
N& Gueffic Téooepa-Téooepa &G T 20

N& qvepfic mévte - mévte &G w0 20

7]
WnionoiBrke amé To votirouto EknmaiSeuTtikrg MoAmkrg



2
3
!

-

i - il 1 s
el e e e el ) ) b d el
I \
oo

COONOILWN —

I

——

b pd e

20 —1 =17
19 —1=108
15 —1
17 =i
16 —1 =
151 «
14 —1
15 =1
12 —1 =
11 -1 =

||1

JIPOZQEZLE

rﬁ& YPAYNG TMOCO KAVOULV:

11
12

10 +1
11 1
12 +1 =
131
14 +1
*15 +1
16 4-1
17+1=
18 4-1=19
19 +1=20

F+ ++ +

+ +

4=

QUL WN —
oD N

—

+ + +

OSOwvwoo~NOVT A WN—

—_—
e

K&ue to0g Aoyaxplaopolg:

6+5= 715=
7+4= 776
77 815

gtd= 8T6

9+4 8T7=
9+5= 8T8~
04 9765
145 g+7=
2+4= 918~
4+4= 9+9

=
N
[A\S]

[ T TS N O (W —

AOAIPEZIZ

[Hd yp&yng MO UEVOLV:

10-1=

| (A |
I

e
e e e ) e ) pd e e
o

— N WA UOJO0 WO

D

|

i
N RN RN DO R MO N

Tt L T R | |

N—=OW~GU LW

5 -4 =

I |
1 GG O NS O N Y

|
I

J—
U0~

—
[

|

N — =2
O W~

WWwWwwWwwwwww

OV~ &S WM —
T [ it ot e 1 o !
M SO o O N o S O O . .

—

I

fom—
OO TU A A WW

—

—

P
coOO~NI~JooouvnwWw
| |

—_—

o0 ~NoYU

[l

Il

-
WneionoiBrke amé To Ivmrro\lml Exmaideutikrig Mohmiknig




N& Aoyapt&ong:
20510= " 20-9— " 20-5-— 20 G e
19-10= 19-9= 19-3= 19-6= 19-7-
18—10= 17-9= 18-4=- 18-6= 18-7=
17-10= 15-9= 17-5=  17-64 17—
16-10= 13-9= 16-3= 16-6= = 16-7=
15-10= 11-9= 15-4=  15-6= 15-7=
14-10= 9-9- 14-5= 14-6=  14-7=

NMpbodeoig

[Ké&uw pdvog pou TpoPANUaTaKI |
Elya 6 tetp&dia. Mol &ybdpaoce 6 Belog pov &AAX
5 *Eyo 8o el U9 terpadie.
‘H Mapia E€kope 7 yapOearla. 210 &vBodoyelo
glys &A\Aa 4. 'H &vBodéoun g EXeL...
yYapOpaAAa.
‘O Kwotdkng otdv koupnap tov elye 14 dpay-
HEC. “Eyxel v plén kal fj unTépa Tou 3 DPAYMEG.
‘O kouumaxp&g B& #yn... E)pcfxuéc;.
‘O mamotg #dwoe oty NTivodAx 5 kapbdia, oTOV
Miur 8 kal otov MNwpydkn 4. Mijpav Aot palo....
KaxpLOLA.
[ "Eucba 8t

Ot &pBuoi Aéyovtal ynoia. Elvar Evvéa:

1] 2 TR o [7e

'Akoun elvatl Eva ynolo, mod deiyvel 1O kavéva
kai 10 dvoudlope undev (0).

'Apgogipeorg
Ké&uw povog pov mpofAnuatdxia:
.E”ixor 18 xapOdla kal yoipoxoa t& dhdeka. Mol

“Eugwvav KaxpLBLQ.
.'O matépag pov elye 17 kA& kptB&pt. “Eonelpe t&
it 1T kA&, ToD Euewvav... KIA& KpLB&pt.
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01 APIOMOI AMO TO {10 EQL T0 50
 B&lo o undiv () KovTd OTiG HOVADES |
1, 2, 3, 45 5y... K&l KU Tig dek&deC: \

AEKALEL || NONALEX

JETPAAION

s (O
3\1/\021

Td Aéka Eyel 10 movadeg, i Mia dex&da.

To Etxoor  ExeL 20 Movéadeg, i Avo dexadec.

To Tpidvrta Exet 30 Hovadeg, f| Tpeic dex&dEG.

To SZapdvta EXEL 40 povédeg, fi Téooepeg dDEKGDEC.
T Mevijvta: XL O wovédes, Al Mévte deK&DEC.
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"Epada oOTI:

Mmopolue v& peyohdvoue Evay Gplbuo fi v& TOV
ALyooTeOWUE.

“Otav peyohdveoue tov &plbud k&vouue mp o o-
Beon: 5+4+5=10

“Otav 1OV AlyooTelwuE KA&VOUpE & aipeon:
8—3=5.

Stiv mpoobeon &v GANGEwUE TV OELP& TGV &PLO-
udv dev elvat A&Bog. 'Evédd omiv aeaipeon OEV
UTOPODUE. Elval A&Boc.

{00V o YivovTan
Kad oLV
£€w amm TANV

”ABpoloua

|

‘YmoéAottov
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Eixoot Tpiavta
1 j 1 S 18 11 5521
2 > || S5 2 S RS2
3 | 3 3| &S 38F1BEFS
4 Al || S AU
5 | 5 15| & 5 &S5 855D
6 6 16|| &5 6 T5°16 F<26
=2 &7 || TS
3 8 sl 5| | S8 1B 8
= = o S ol || 5O SF
% 10 10 20| S5 10 S3<20 = 30
KANEAAA _ TOTIIA IAKKEZ | NOYAAKIA
ZapavIx [Tevivtx

o 1@ 110218 31 11§21 31 8
28120822320 20120 20 32 @ »
(48 3 (4813088 2308 33 &3O 80 3O s
08 408 1408 24 oW 34 24 31 @ 1
@ 5 o8 15088 25188 35 45
18 6 (8 1618 26018 36 46
(8 7 81708 27 (37 47
(88 8 (8 1518 25 L8 3 48
L@ 9 L8198 200 39 49
(4810 L4820 588 30 148 40 50

Métpnoe &g 1o 50 &vefaivovtag Déka-déka.
KoatéPaive &mod 16 50 déka- ek &¢ 10 0.

N& G&vépne mévte-mévte &G to 0.

N& katéfng &Gmo 1o 50 mévte - mévte &O¢ 10 O,

N& petpriong dvo-dvo &¢ 1o 0.

N& katéprg dvo-d0o &nd 16 50 &G 1o 0.
Métpnoe Téooepa-téooepa &G 1O 48.

N& dvopdone Suola mpdyuata 30, 40, 50.

Mé&Be mowdx elvat t& Spola kal Mol T& GVOUOLX.
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{npéodeoig:}
R 5¢-3e B 6-+4—10
13+2=15 5 +3=18 16 +4=20
23+2=25 25 +3=28 26 +4 =30
33 Lo =35 " NA5E3=38" 864 4240
A3 1345 - d513-=48 "4 dEha-5p

| Kdveo mpoBAnuatakia |

. Sty 1één pag elvoa 20 pabnrtal. Mp&epmnray kal

&AAot 6. "Exouv ypaon uoBnTEQC.
‘H untépa dydpaoe pia &vBodéoun pe 18 yapo-
paha. 210 R&lo elyoue &AAa 14. "Eywav SAx

yapLPaAQ.

. ‘O matépag £dwos yu& kpéag 36- dpayueg oTov

kpeomOAN. "Edwoe yi& pOlL 8 dpayueg OTOV TaXv-
TontdAn. NAnpwoe yux 6Aa... dpaxuéc.

. ‘H AeOtepa kai ) Tpitn t&én miyav ekdpoun. 1o

gva hewgopelo fjoav 24 pabntég, otd &AAo 19.
" Moootl padntég miyav oty ékdpour): "Hoav

naOnTec.

Ti yvopilon; N& va mpocBéow t& £ldn mpemel

va elval upota. To 8o kal oty Gaipeon.

N& p&low OV Eva &plBud k&tw &Gmo Tov &ARO.

Tic pOVADdEG KATW GMO TIG LOVAXOEG.

Kol Tig dek&deg kK&Tw &mo Tic dekddec. N&, Etou:

21 32 23
+ 8 1+ 16 + 14
SHan, E Tameh i Hoeaten

MpooBé T MPATA Tig povadeg Kal KATOTLY TiG Oe-
kadec. 'Exelvo mobd Bpilokw elval 10 &Bpoloua.

LA

OKROEIG: ]

66 14 +6= 22+6= 30+6= 38+6=
7+ 6= 15+6= 23+6= 31+6= 39+6=
8+6- 16+ 6= 24+ 6- 32+6= 40+ 6=
9+ 6= 17+ 6= 25+ 6= 33+6= 41 +6=
10+ 6 18+ 6= 26+6=  34+6= 42 +6=
114+-6-= 19+ 6= 27+6= 35+6= 43+6=
12+6= 20+ 6= 28+ 6= 364+6= 44+4+6=
13+ 6= 21+6= 29+6= o O 45
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T 1oriz—  1311%= 14L14= 15:15=  16+16—
521 12— 23113—= 24114= 25+15= 26416
30112— 33+13= 34+14= 35+15= 36+16=

G

430+ 3 =l >

\ 'Awaipeocig
3-2=1 h—3= 2 7—5= 2 §=6— 2
13—2=11 "15-3=12 17-5=12 18-6=12
23— 2=21 25-3=22 27-5=22 28—6=22
35— 2~31 35— 3=32 37-5=32 38-6=32
\ K&vw {(16Vog pou mpofAnuatdKia:
@ ‘H Zoogla myaivel omiv Mpod™n 1&én. Elvan 29 pac
l Ontéc. Ta 13 elvan kopltola. 'Ayoplax elva...
| @ ‘O matépag pou &yopaoce 25 XPOUXTIOTE HOAD-
Bl ‘O &dehgpog pou miipe t& 4 pohvfia. "Eper-

|r vy YL HEVA... poAUBLa.
; @ ‘H untépa eixe 27 dpayxués. "Edwoe otov yorata
16. THg Eusivav... PO UEG.
‘O kovAovp&g elye 30 kovholpla. Ol padntég &yd-
paoav & 18. Tol Eueswav... KoLAolpLa.
- Ké&ue toUg Aoyaplaxouodq:
25 31 29 v 23 28
+0 -4 =B =711 =3 16
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“Ayte pouv Baslly
TpayouSelv ta yelly
v& xxdwiopla

& xadd nadid,”
nod ok meptpévours
B dveryty) wapSid.

@ AT & k&Aavta 6 [Navwéakng p&leye 24 dpay-
uéc. ‘'O Anuntpakng 17 kol f Xplotiva 8 dpayuéc.
“OAot padgi elyav.... dpayuéc.

@ T& tpic moudix Edwoav 40 Bpayuéq kol &ydpa-
oav Eva (guyd&pl TXTOVTOGKIX O Eva TTWYO TXL-
d&xkL. Mboa Todg Euevav &mod & K&Aavta;

@ ‘H "Avva p&lepe &md 100G umovauddeg tod “An -
Booiin 26 dpayués. Tig €dwoe 6 matépaeg 10 Spa-
xuic kad i pntépa 4. “Oha pald t& xpiuatd TG
foav dpayUEG.

@ AUTd T& poipaxoe OTOV mamod kol OTHV ylayud.
"Edwoe t& ulo& otoév kabéva. ‘O mamolg Tipe

dpayuég kal M viaywd... dpaypéc.

@ ‘O Belog pou #dwoe 23 Jpayuég yid Té& &ytofaai-
Adtika oty vidia 100 Mopydxkn kai 20 dpayug
yu& thi¢ B&ows. "Edwoe SAa-8ha... OPAYMUEG.
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NMoAllanlaciaocpocg eni (X)

MTop®d v& kéve TPORANUTAKLA:

STV T&En Exoue Tpelc OelpEs Bpavia. ZTAv k&be
oslpd k&Bovrar 9 padntég. MNooot pabnteg k&boy
TaL ot& Bpavia:

‘0 matépag Gyopace 3 KIA& pOLL uE & Bpayues

10 KRS, "Edwose... OPAYMEG.
‘O yohat&e EmovAnoe 7 KIA& y&ha ue 4 dpayutg
0 KLAO. Tfjpe... dpaXHEG.

“Eva kIAO dxAddia €xel 6 dpayuéc. Ta 5 wid&
gyouv... dpayuég.
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M&Oe &r’ EEw TV nponat&&tcx

fap 3 A0y 1= 2 180 [Aivlwcrru. Aokioeig, Téo?c]
Ix 2= \ 2% 2_' 4\ 3x 2= 6 "Eva Bevipl elye téooepes
Ix 3- 2% 3= 6| 3% 3: 9 shdvoue. Kdfe xdwvl wal pd
1x 4= 4)2x 4= 8 | 3X 4=12  pord. Kébe guita wi nxa

1% 6— 6|2x 6=12|3x 6=18

1x 7= 2 T=14 3% F=21 Ta wadia pijxay otd] ypay-
1x 8= 2x 8=16| 3x 8=24 - un ot tpuddeg. ‘H xdbe ypap-
1)( 9— 9 2x 9= 18|3x 9=27 uy Exee Bxax nabik, [éoa
1%10—-1012%10=20 | 3x 1030  ctvas ooy tpita:

-c#pu 3T1: |

& vi ToAAGmAaol&ow Evav &Gplbud, Tov maip-

Ve TOOEC POPEC BOEC POpEG HoL AEEL & &AANog.

'Emi (X) QOPES: glvatl & onueiov toD TOAANXTIAC-

olxopod.

'Exelv® mob Pplokoue AéyeTal yLVOUEVO.
Alaipeocig Ara )R L

10 pfila va t& potpacBodv 2 B&
-rtérpn &mod 5 6 kabévac.

20088 ¥ 5i10:2-9
4688681761122 -6

1

2

3

4

i%'5= 5 25 'h= 1013% 5—15 nouktd. Ildoa mouAld vjoav

6 !

T

8

ALGEHO

7 AN
///// 3ForlB:3=6
V/////4
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Kéuw uévog pou mpoPAnNuatakia:
. "Epepe 6 TaTépag 12 kapauéAAeg Kol TiC g¢uoilpaoe
ot& dvo. Emipape 6 kabevag KO POUEANEG.
‘H untépx &ydpxoe 3 kA& pakeg Kal EdwOE 18
dpayués. 'EmAnpwoe yi& 10 K&Be KLAO.
Stiv T&éEn elvan 27 padntég kai k&Bovtal o e
oelpéq. Moool k&Bovtal ot KGO OELpd;
‘O mamodg elyé 30 kapOdlx kal T& Euoipaoe OT&

3 gyyovia tou. To k&Be maudl £mipe KapLOLQ.
'ACKROEIG:

4:4=1 5:5=1 6:6=1 7:7=1

8:4=2 10:5—2 12:6=2 14:7=2

12:4—=3 15:5=3 18:6 =3 21:7=3

B-d =4  2045=4 2U:6=4 28:7—4

20— 5 25:5=5 30 :6=5

24:4=06 30:5=6

28:4=1

MpooBétw kai Gpaipd &nd 1 30 Ewg 1 40

' K&pw mpofAnuatdkia: Mpbdobeoig—a&paipeoig
@ © matépag p&lepe &md AV ula oukia 26 kA&
o0ka kol &mo v &AAn 13 kih&. 'Eudlepe

KIA& oOKQ.
. ‘H untépa elye dVo elkoo&dpaXUa KL EDWOE 32 dpax-
XUEC Y& Yovia. THG Epevay OPAYMEG.

‘H Sogpla &volte TOV kouumapd ¢ kal Bpfike 39
dpayuis. Elyxe pl€el wévn g 24 dpayués. H un-
Tépa tng elye pi€el & OMOAoLTa. [Nboa elye piEer:

[20]
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- kA& TToéoa kih& Edwoe SAa-OAa;

Xepovag
“Hpflave td yuévia
otd Ynid fouvi....
Eepobbpt mudveL
Bapuyetpwvid,

‘H oéumna pag kalet Ty éRdopdda 12,
KIA& meTpéhaio. ZTig 2 £RdopadEC
B kaym KN TEETPEACLO.

Yy ¥

3 "Eva payaldl Edwoe T pi& huepa 12
& Ceuydpla yahdtoeg. Tiv &AAn 18
Cevydpla kal TV TPlTn HUépa - 15.
Kol tig tpelq fiuépeg Edwoe
Levydplax yaAdTOEG.

9 wadntég Eyovv &md 5 k&otava O
kaBévag: “Olot pall Eyouvv
K&OoTaVA.

‘O MavTomOANG £dwoe THV pila Auépa 8 KA&
otapidx, ™y &\An 10 kA& kol ™V TpiTn 14

‘O MVTOTMAOANG THG YelToviag EmdAnoe 4 kiw-
Tl oOka. To k&Be Eva kiBodTio elye 12 xiA&
oOka. [M6oa KIA& oOka EMWOANOE ;

. . 21]
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ENI (X)) NOAAAMAALIAZO ATI0 T0 30 EOI 10 50

napélaot:
rien Voo - 958 e 9@

ot Tpelq oetpéq. 'H k&Be
12 paBntpreg. 'H dpdda
g pobnTpLeG.

{ &

AVE - ) .\- L : : \
(9 sy &nd Too-

lor Op&da

A&dES Exel B catpéq.'H k&Oe oelpd Exet 16 TOONL&BEG.
‘H éu&da ExeL TOOAL&DEG.

I R T
Wt . NRY 1)

w gk
N by ihk
v I \ \,‘-‘ A
\ L | , B
)

geLpéc &mo kumapioota. 10 kumapio-

S 1oV ké&uTo £l
&.”OAa -6Ahax elvat KuTtaplooLla.

olx €xeL ) k&Be oelp

y

"Eyout 4’ '_-r..‘, uo?\()ta. To x&Be kouti #xel 12 po-

AOBLx ¥pouatiotd. “OAa & poAUBLax elval
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AlAIPE{!i () Ara

AouKoUULX

pAT Lo
e 6
...O

o oll_ OO

o AL L b

(Y XX

cX X X9 2009
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K&vw povog: pov mpofAnuotdkia:
(1) 8 kA& ufjha Exouv 32 dpayués. TO &va kNS Exel
OPAYUEG.

@ 6 KIN&X @akeg Eyxouv 42 dpayuég. To Eva kLAO
EXEL dpayUEG.
‘H untépa €mAeée 8 pétpa davtéAAa ot 4 Opes.
Zmv pla dpa Emhe€e pétpa dAVIEAAQ.

@ ‘O Mpbedpog 100 Xwptod poipaoe 30 TeTPEdLX O
6 Gmopa mardik. [ijpe 10 kaBéva TETPAOLX

'ACKROEIG:

8t 2~ Bt 10: 2= 35: 5=
181 2= 16: 2 = 20:2= 40: b=
28 :2— 26 : 2 = 30:2= Ab 5 —
38:2- 36:2= 40: 2 = 50: 5=
48 : 2 = 46 : 2 = 10: 5= 10: 10 =
9. 3= 0: 3= 15:5= 20:10 =
18 3= 12 3= 20:5= 30:10=
2 = 245 35— 25:5= 40: 10

3= 30:3= 30:5= 50:10=

333

Aiviypara, mpoBAfuara, TEOTG, Molfjpara

Ete0 nanmet gov T& caxxeldit Tl Ewoe Zéxa 1ol Koddy
Bpfxape tptdvia xapbbia. Kt #8a Béxa niipa "y,
Zdpwae Extdg ta @pblia Héox Epecvay yid xelvoy ;

A @ “Epewvav ...

= = K&ue mpdobeot, &oaipeot,
TOAAXTTAXOLXOUO kol diaipeot
pé todg PdAoug, t& EuhapdKia,
TO OTPTOLUAT i pé paodAla.
Mpoéoefe: ADTA v& T& Eyng Qu-

A YPEVX XWPLOTA O KOUTAKLAX.

24
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Ly

‘Aokfoeic kai ando & npateig

19 L 7= 12 5 —

20 AemT
10 Aemra=1 dekdpa
20 Aemta=2 dek&peq
30 Aemtk=3 dexdpeg
40 Aemtd=4 dexkd&peg
50 Aemtd=>5 dekdpeg

. (mevnvrapdxy)
1 dpayun =10 dex&peg
2 dpayueg=20 »

(5{Bbparypo)
3 » =30 dek&peg
4 » =40 »
5 » =50 »

1dex&pLko =108paxyu.
1eikoodpiko —20dpayu.
1 mevnvtdpiko =50 dpay .
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[Tléoeq dpaypes elva: |

2 MEVNVTAPEKIX = 2 T&AAnpa =

8 mevnvTap&Kia = 4 T&AAnpx =
10 mevnvTapdKix = 6 TAAANpx =
16 TMEVNVTXPAKLX = 8 T&AAnpx =
20 MEVNVTOPAKIX = 10 T&AAnpax =
30 TMEVNVTXPAKLY = 11 t&AAnpx =
36 TMEVNVTAPAKLIX = 12 t&AA\npx =

40 MEVNVTXPAKLX =

@ Stov Kouumap& uov pixve k&Be mpwl 2 dpayUEC.
“Exouv MEPXTEL uéypt Topx 3 £Rdouddeg. ‘O kovu-
Tapdg Hou EXEL MEOX... dpayuEc.

(@ ‘Huntépapov naipvel kK&Be HUépa ULod KIAO y&Ax
kol divet 3 dpayuéc. MNooeg dpayueg O6& doon ot
15 fuépeg;

B ‘O matépag pou divelt 9 dpayuég TNV ERdOPEDdA
yi& gonuepideg. ooeg dpayueg divel ot 4 £Bdo-
MG&OEC:

WneionoiBrke amé To Ivor_l:[?fro Exmraibeutikic MoAmkrg
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B [ Awxipeot k&ve kol ué &AAo 1p6mO: |

’ b b 3 r A j ’
@ Elxa 18 wohdpux kol & épolpaox ot 3 TodLé.
Mooa £mipe 1O KaBéva:

Ataipetéog—~ 18| 3 < ALxLpgng
omo6ToLTo = 0 6 < mnAikov

G ST Asvutépa TAEL efvm'zl pnabntég. 2& kabe Opa-
vio k&Bovtar 3 pabntéc. Ol uabnteg k&bovtal

ot Bpavia.

[p&ye péoa oTO TeTpay@VEKL Totd TNAKO Bpfi-
kec Kol Tl onuaivet;

@ H Mopia elxe 19 dpaAXUES. 'Ay6paoe 3 pETPX
KopdéAAa kol THG EUELVE ] dpayun. lMoéoo Edwoe
yi& TO K&Be HETPO: e

“QoTe Y& KXOE LETPO ETAPWOE dpayuEg Kal
tfic Euetve 1 dpayun.

—Ké&ue podvog ocouv TPOPANUATEKLO HE dLk& cov
AOYLa U TOUG TAPAKAT® &pLBuolg:

6|2 12 {2 15l_g_ 18|4 20|_4__

WnionoiBnke amé To h:o-nr‘bbtd Exmaideutikrig Mohmikrig




‘Eniokeyic ord pavdbn

‘0 Kewotdkng kol 1) Phva mijyav otd pavafn va
&yop&oouv piAka.

—Bd&Ae pag kOp-'Avtovn Eva kA6 pfAa, elme 1
Prva.

—'0 Kwotdkng xoitafe 16 TIpoAdylo kol To 1
KA Exel 12 dpayués. 'Eoxéebnke 8TL 1O HLOO KLAO

B& Exn dpoayUEC.

"Av &yopdlape 3 KIA& pufAa, to0 Aéyer | Pva.
Méoec dpayues O& &divape Kwotdkn:

‘O Kootdkne £oképBnke kol of Alyo elme & €0(-
VOUE... dpaXUEG.

‘O Koot&kng EpwT& Topx ki adtdg thv Prjva.

— Agv pod A& Phva, 6 xik& matdreg mpog 3 dpa-
YUEG TO KIAO TOOO KAVOULV ;

‘H PAva 16 Ppfike &péows. Kavouv elme ..
DPOYHEG.

‘O kUp -'AvioOvNng O uavapng £pwT& T& modix :
—A0TO 10 kagdol #xet 10 kA& moptokd&Alax Ki
£8moa 40 dpayuéc lMoéoo dyopaoax 10 Eva KAS;
‘O KooT&kne £0kEPONKE Y& Alyo kal &T&VTNOE :
16 k&Be KIAO oTOYICEL... OparyUEC.

—Méoe pou TOPx €00 Piva, elme 6 xOp-'Avtovng,
néoeg dpayutq TMPETEL V& BdOw yi& 15 kA& Ae-
uévIa, §tav 1o Eva KIhO Exel 3 dpayues;

‘H Phva 10 Pphike. —llpemel v& daoete dpa-
XMEG. .

a(

. . 9
WneionoiBrke amé To Ivo[ntoi!rro Exmaideutikrig Mohmikng




Mafe
—"Eva pétpo £xet 10 ko
—H x&Be mah&un EXEL

'EpoTiiosig:

TOVTOL;
4 TOAKUEG KA
BAoL-OAoL;

—To v pétpo Exet 100 moévtoug EAoug-BAouG.

Moéoeq MaA&Ueq kal TdoOL TOVTOL

i1 8 mévtol, moéool mévtor elval

TO METPO

0TI

UUETIA (TTAAGUEG).
10 moévroug (daktOAOUG).

elval ol 36

WneionoiBrke amé To WU!['?QJTO Exmaideutikrig Mohmikrg
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Bale 10 pndév (O) xovra orig povadeg 6, 7, 89 ... xkai xdve

ric Jexdde: ?'

FEfnn e ai d s

"Epaxba dTL:
1o £xotd ylvetan pé 1o 1 xai pg d0o (QQ) un-
devikd oT1d TEANOG.

To
To
To
To
To

EENvTa gxelt 60 povadec.
gEBdounvra ExEt 70 povadec.
dydovia gxet 80 povadeq.

EVEVAVTO gxer 90 povadeg

EKQTO gxet 100 povadeq.

6 dex&deC &g k&uovv & 60 =( 6 x10)

7 deKEDEQ PEG KAPOLV 0 70=( 7x10)

8 Bexddeg pag k&povv td 80 =( 8x 10)
9 dekddeg pag kapouv 1 90 =( 9x10)
10 Sekddeg pag ké&povv td 100 = (10 x10)

WneionoiBnke amé To Ivo{lqclhd'ro Exmaideutikrig Mohmikig
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Kéue uovog pou mpofApaTa:

@ ‘O mammotg pou elxe 52 mpoParta. 'Aydpaoe &Ara
6 mpéPata. "Exet Aa-OAa... npoPaTa.

@ ‘H MNpodt kal i Asutépa T&én Exouvy 42 yaBnTéc.
‘H Tpitn t&En Exet 18 pabntéc. "Ohou kal otig

Tpelg T&éelg elvat... uaBOnTEC.
B =tév kovpmapd wov elyo 46 dpaypeS pi€el."O Belog
wou Eppiée 11 dpayués. O KOUUTIXPAG HOU EXEL

TOPO... DPOYMES.
@ “Evag Bookdc &puéyel TO mpwl T& TPOPAT& TOU
kol mGvel 23 kA& yéha. To Pp&du mavel 25

KA yéha. "OAn TNV HUEPX TILAVEL. . KIAX
Y&Aa.

'Avépaive Eva- Eva amod 16 0 Ewg 16 60.
'AvéBatve 800 -dVo &nd T 50 Ewg TO 60.
KatéBaive dvo-dbo &md 10 60 Ewg 10 0.
"AvéBaive péxpl 6 60 TEVTE - TEVTE.

WneionoiBrke amé To Ivo-‘r‘%g&ro Exmranbeutikric MoAmikrg
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'ACKNOEIG:

5+ 2 Bl—1= 55+ 5= 60— 2=
52L&~ 59 —1 = 5 g ™ 58 2
5412 58.—1<= 53 + 2= 5o 2
56 + 2 57 —1= 55 + 2= Sl 2~
584 2= 56 —1 = 57+ 3= Bets s
0 i 55 — 1= 50+ 6= 60= 3
B3 = 54 — 1= 50+ 7= 593 —
56+ 3= 58 —1 = 5+ 8= 58— 3 =
¥ i ol e 50+ 9= 5iey 3
594 sl 1= 50+ 10 = e
N& Bpfig T& A&On oToLg Aoyaplaopoug:

15+ 13=28; 23+ 16 =29; 20 — 10 =105
31+ 15= 55> 25+ 15 =40; 25 — 1 5=105
44+ 11— 48 19+ 16 =35; 3B=10= b
43 + 17=60; 18+ 22 =50; A0 =15 354

Ti mpémet v& BAA® HETA TO 3 yi& v& elval TpLavTa;

T{ pémeL v& PEAG HETE TO 4 yl& va elval caxpavTa;

Ti mpémet v& PAA® HETA TO 5 yu& vé&x elval TEVAVTQ;

Ti npémet v& BEAD HETX 0 6 yu& va elval £EqvTa;

Ti mpémel v& PAA® EuTpdg otd undev (0) yud v elvat
DEKa;

T npémet v BEA® EUTPOG 0T PNndév(0) Y1 vx glvat
elkool;

T mpémeL v BAA® gUTPOG 0TO uNdev (0) YL va elvat
TPLAVTX;

‘H Mapla kal 6 Nikog i yav va Ywvioovy
Méoo B& doouy Y& 2 KIA& L&yapt;
Méoo & ddaouy yi& 3 KIA& pOLL:
Moco B Boouv Y& 2 KIAK pxodAL ;
Mooo B& dBHOoOLY YL& 2 KIAX HAKAPOVLA ;
Méoa & doouvy YL& 3 KIAX QOAKEG ;

TIMOAOTEON

Apy.
Ly xpt 14
Maxapévix 10
Pog 9
Daobhia 8
Daxig 6




.Igllfg'm@m?m&?mgmg?]g’
9@ 325942@52-?62@725
sl @ s 2 W@ s
4 14?24“?34@44,_ 54’2464574@
55153525ﬂ35g45g55565‘%§75@
¢ @ 16 ' Y B O I 9
7_517gz7ﬂ37ﬂ47'$57@67 R
Ry P e Y Y NN AN
9?19ﬂ29ﬂ39ﬂ49£~559 co 0@
10920 ® 3 w® o W0 P

SupTAp@oe ToUG GPLBUOUG:
ELzamssvaggJ rgaﬂuzmmmm£1

WZQﬂ«ﬁmnwﬂmIMQﬂm5%wmwm

‘ﬂnuﬂﬁmnmmm[f

ToOC EUTIPOG KOl oW &pLBuolg:

" Tpéye

B R B B R EEEBE
Mpoodeoig:
K&vew poévog pov mpofApaTa:
‘H untépa pov EdDWOE oapdvta LELYAPLX aOy& Kal
mifpe 60 dpayuéc."EdwoE kol GAAG DEka JeLYaPLX
kol mRpe 15 dpayuéc. [ipe BN - BAx
THY o&KkKa HOUL & TATEPAS v &yoépaoe 55 dpa-
YuéG. "Edwoe yu& BiBAla kal TETP&dLX &Aheg 22
dpayxués. MNooa EdWOE;

S 16 oyoAelo elvat 48 &yopLx ko 32 kopitota. “OAot
ol pabntég elvat

WneiomnoiBrke amé To h:mttot'{l:'d!ﬁmmﬁsunm‘]c MoNmkrg
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‘Apalipeoig T

Eyw oydovta adyd, maipve ™
dekaTEVTE, HEVoLV EENVTA TMEVTE.

"Exw 75 KIA& olt&pt, maipve
& dHOdeka, uévouv EERvra Tpla
KA.

s ST i

ATO T& ERSoMAVTA EVVEX KIA& AGDL Epyaia T&
€1, uold Euewav OTO TEMOLLTO ¢pdopnvra tpla.

WnionoiBnke amé To Iv!)‘lirfclum Exmranbeutikric MoAmkng




—[K&ve uovos HOU TPOPANUATEKLA: [~

‘O matépag pou elye 65 dpayUES. 'Ex&Aaoe TicB

dpayuéc. Tod Epevav... DPAYUEG.

Ot padntég 1ol oxoheiov pag elvan 74 . T& d&yoplax

elvan 42 T& kopitowx elvat...

‘H untépa &yopaoe L&xapt kol BovTupo Kol EdWOE

68 dpayués. Elxe pagi g n&pel TEoOEPX EIKOOK-

dpayu. [ijpe peoTa... BPOYMES.

‘O Belog pou &yopaoe8l KIA& GAEDPL KL gBae 0TO

gvo ookkl 40 kA&, ZTd &ANo OOKKl ERo\e
KIAX GAELPL.

‘O puavaBne EmOANce Eva KaPAOL TOPTOKAALX Kol

nfipe 78 dpayués. "Edwoe Kol TEOOEPX KIAG UHAX

kol TiRpe 32 dpayués. [16oeg dpoyueg THPE MEPLO-

obTEPEG AMO T& TOPTOKGALX;

“Evo kouTL KOXpopUERAES EXEL 76 tepsylx.'O Nikog

uoipaoe &mod adTEG TG 32 , mboec TOD EQELVAY ;

AUGCE TIC GIOKNOELG:

[ Tvepile 810 B

’

3\

Mé& vax kéve &eaipeot B&lw T HEYOAOTEPO &pL-
Buod Emave kal TO ULKEOTEPO &TIO KATW. Mp&ow TO
onueio (— ) & umpog.

Apxile TpdTaA V& &patp®d TiG HOVEDES T00 M-

kpOTEPOL G&PLBUOD &mod 1o peyaAdtepo. 'Exelvo
oL Pplok® TO YPEP® KATW &md TV ypauun. Met&
&paipd Tl dEKADES TOD UIKPOTEPOL GTO TO UEYO-
AOTEPO KOl £Kelvo oL Bplokw 16 B&Lw EUTPOg &1
Tic povébdeg mou Pphika. “Etol Pploke 1O OTO-
AoLmo fj T draxgpopd.

WnionoiBrke amé To Iv?'um)ho Exmraibeutikric MoAmikrig




B
T

MolAamhaciaopdg (X )J

VY. 1. T JT. T JL ST PL. Sl
S 2N 1D UD B YD )@ Y@= 16
SXL@@M@@@?M
4X%§%§§%§£§:32
2 A ) ) &3P — 40
GX)Q@)@D@)&@ BB ) B=
7X)@l@l@i@);@ 1B ) B=56
BXD@)@@L{?’L@ )_g:_*;} :64
9XL@L@L@ )):@ ) f-;,:
10XD$@L@)£@)§®L@L@@ )@:80

N& TOAAGTACOLXONG TOLG YOP® &p1Buovg émi 1o 8.
2xelvo Tob 0& Bpfig v& T ypa‘PTlQ &méCw:

Kotpco uévog pou mpoPAfuaTa:
1 To oxo}cato nag Exet 8 map&bupa. To K&Be 'rtapcx
fupo ExeL 8 tlautax. “Oha t& ﬂapaeupcx gxouv
Tlaua.
L 2 Eyope 25 Tpledpx fpavia. 'Apod otd k&be Bpavio

WYnionoBnke amo Iv&ri'l‘o{rro Exmaideutikrig Mohmikng




Yop&ve v& Kabioouv 3 uaBnTéG, TMOCOL UTOPODV
v& kaBnoouv o A T& Bpavia;

Q St Asutépa T&EL KABE £Bdoudda k&voupe u&Onua
24 Hpec. éoeg dpeg B& KAVOLUE otig 3 £pdo-
U&OEC ;

0 ‘0 Kwot&kne Thpe &M TOV TATEPX TOU 4 eikooa-
Bpayua kal £dwOE L& KPEXG kol BodTLpO 78 Bpa-
Yuéc. Moo péota & dodon oTOV MATEPA TOV;

‘0 maTtépag MiPE LD To oV Koota-

kn ki mRyov v& gevioouv. 'O Ko-
T TH§ § OTOKNS AoyxpL&liel MO0 K&VOLV:
Dasbha 10 2 kA& Layapt kot 1 Kk AGdL
Alsbpy < 4 3 kA& pOCL Kal 6 KIA& &AebpL =
o % 2 KA AG&BL Kol 2 KA paoOAL -

i 8 kA& &AelplL kal 2 kA& pOlL =

TIMOAOTION

Ké&ue TPoPAUXTA UE TPOIOVTX g &moxfg kol
100 TOTOL 00U, P TOUG T KATW® &pBuoug:

W .2 15 17
AR I o) X 19 S

YnepromonBnke anéd To Ivm{;prpt'rjro Exmraibeutikric MoAmikrig
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Ak F ! 1
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25 MAPTIOY 1821
«Xapa mod tByovv t& Powvi, T& xdotpa meprPdveld
Tuatt yroptdler v Havaywd, yoprdler wu Matplda»

1 T& moudidx Ekapav dvo kOKAoLG Yk Xopo.'O Evag
gyel 27 maud, 6 &Ahog 32. “CAa t& modid Tov
yopebouv elvat

2 "H gmrpomh Thc Madntikijc Kowdtnrtag &ybpaoe
onuatoDAEG YL& TOUG puadntéc. M v mpd ™ T&EL
mipe 28 onuaies. Mi& Ty Asutépa 25. T v Tpitn
&€ mipe 30. Kal yux tig Tpelc T&Eels mijpe
ONUALEG.

3 & v Tetdptn mipe 24 onuaieg, yux v [ép-
nn 26 kol yu& v “Exn 22. Mipav kal yu& Tig
EAAeC pald — ONUALEG.

4 St vpauun umfkav ol pabnteg o8 TPLGDES. ‘H
K&Be ypouun Exet 12 padntéc. “OAn f Sp&da ExEL

naOnTES.

L5 30 onuatoDAeS YL TOOEG TPLEDEG PTAVOLY;

WnpionoiiBnke aré To lotiyouto Exmaibeutikrig MoMTKAG



Araipeoig (i) Ara J
|_ S
. , 60 to¢ 80

AR

BIB

TupnAfpwoe ToUg apidpou

&
3@

MeTtd va Tolg poipdong

Kave povog pou npobAnpara:

| Mac gotelhav 18 Te-
: 18 | s B R p&da kal & Epolpaodn- |

N 4o "' | KOLLE Y pabnrtég. 'Emipa-
616263646566670800 8 |\c 5 k&6s pabng

§ ; R R R B teTpadLa. ;

i i e e O matépag tob Baot- |

71727374 7276 [/ {8 D8R Axn gpy&letal ot Eva |

it I E} & g¢pyootaato Kal maipvel |

i ! A A0 dpayues TNV fHuépa.

I Thv fuépx Epy&letal ©
Hpeg. Ma& k&be dpa épyaoiag TANPOVE TAL
dpayuEc.

3 i k&Oe padntikh Todud xpet&fovtat 4 uétpa Goo-
oux. ‘O p&mng &xet népet /0 pétpa Hpaoux. O

oTL&EN TODLEC.
"AOKRNOEIG:
80:8= 8:8= 40:8=  60:10= 60:6=

648w  32:8= AB:B= T0:70=" T0:T=
56:8 = 16:8 = 24 : 8 - 80 :80 = 70:8=
Né& k&ung 3 mpoPAfuata pé &pldpole Tév AOKNTEWV.

WnionoiBrke amé To hototid Exmaibeutikrig Mohmikrig



TS WpoAoy! Tou Tpaneliol

To HPOANOYL uag delyveL Tig
Hpes. Elvat XWpPLopévo ot 12
loax pépm. "Apxilet &md TO
gvo £C TO dWOEKA.

*Amd Th péan yvpilouv d0o
SelkTEC, Evag MEY&AOG TOU
deiyvel T& Aemt& kal Evag
ULKpog ToL delyveL Tic HpEC.
‘0 cbpo&&l‘.K:ET]Q yupilel d0o
popig 1O YOpO HEOX o Evax
fAuepovokTio. 'Ev® 6 AemTo-
deiktneg TO YuplLet K&Be Uia

&Hpa, dnhadn 24 poptc TO eikootTeTP&WPO.

MNwpife étL: )

‘H pla dpo EXEL 60 Aemté. ‘H pion Exet 30 Aemrta.
Kol t& 15 Aemtd Aéyovtal TETapTo THG GOPaS.

Mrop® H6VOG Hou V& PTIEE® OPOAOYIE UE TAQ-
oTiAlvn f§ 1 KlpwAlx otdv Tivaka. "E€w otd mpoad-
Ao T& Lwypadil® K&T® OTO XU, GAA&L® ToLg Bel-
KTEC KL EPWTE TOUG ovuuadnTég pou Tl Gpa delyvet
1O OPOAOYL HOU.

'Eptd TOV natépa Kal pod delyvel Mg Palope
-0 EuTynTihpL. _ ;

T &pa delyvouv T& OPOASYLX

WYnionoiBrke amé To IvoITL{rgéno Exmaideutikrig Mohmikig



sxita 1)
sectit 2 b

dexadec 50
dexadeg 40

s ()
i 60
e Beires /()
okre  Bexdbeg 80

évvéa dekédeg 9 O
déka Bexadeg 10 0

51 52 53 54 55 56 57 58 59 €0

A A A O O @ i
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

71 72 73 74 75 76 71 18 {9 80

Métpnoe GveBaivovtag dvo-dlo é&md 1o 70 domov
v& ¢B&ong ota 100.

Katépa d0o-800 &md 16 100 £wg T 80.

' AvéBaive ToOG Hovodg &pLBpols &mo 1681 £wg 1099,
K‘agz;:,f&mvs tobG povolg &ptbuods &mod TO 99 Ewg
T0

WnionoiBnke amé To qutrmpro Exmaudeutikrig Mohmikrig






Mpooodeo!iq: .
K&ve uévog pou mpofAnuata:

O >1d oyxohelo pag elyav ypo@ti 85 pabntég. Katd-
iy AV KL EypaPTNKaV &AAot 8 pabntég. “OAot
ol padnteg elvat...

O ‘O matépag pouv gUTeYe 0 TOPTOKOXALEG. ZTO TE-
pROAL pag elxape dAAec 32 moptokahiég. “OAeC
Topax elvat...

O ‘O Oelog Uou yL& T& TATOUTOLX T& Bk pouv Edwoe
34 dparypes kal Y& THe “Awag 56 dpayuec.”Edwoe
yid T& dVO LELYGPLA... dPOYHEG.

@ ‘O &BEAPOG pou EmiyE 0Td pONo V' GAEon 40 KIAQ
oltépt Kal 42 kiha kplaptL. "E@opTeoe 010 &AoYyo

pag.., KIAK.
Képe tolg Aoyaxplaopous:

8+8= 6 +6 = 64 +4 = 9 19
18+8 = 16 +6 = 74 +4 = 19 +9 =
28 +8 = 26 +6 = 84 + 29 +9 =
38 +8 = 46 +6 = 94 +4 - 39 +9 =
48 + 8 — 66 +6 = G5 hei= 49 +9
58 +8 = 76 +6 = 75 +5 = 99 -+9
68 -8 = 86 +6 = 85+5 = 69 +9 =
78 +8 = 96 +6 = 95 +5b = 79 +9 =
88 +8 = 24 +6 = Al = 89 +9 =
98 + 8 44 +6 = el 19949 =

Ep®Tnolc: & v& T&Ue 0TV ¢kkAnola, ol pabn-
tic gxwplotnkav o¢ 4 duadec.’H k&Be SuGda elye 25
nadntég. MNoéoot pabnteg elvat &hot-B6Aot; :

Sképic: MN& va Ppd 0woTh andvinot B KAUW
WEAEL o s ny - s AtdTL yvopilo BTt ...l

& v AN0ow 0eoTd TO TPOPANU,
B&lw TOV Evax &plBud K&Tw &md TOV &ANO..

AOGLC: Ké&vew Thv Tpdobeot. [poabéte mpdta Tig
HOVGDEG uE TiG DEKADEG KL EKETVO oL Bplokw 10 P&lw
K&Te &mo T ypauwy. Katémy mpoobéta Tig dexadeg
ug Tl dexd&deg ki £xeivo TOL Bplokw 10 YP&Pw KATW
&mod T YPaAuUn, EUTpog &mo Tig Hov&deg. AUTO mOU
Bpfika elvat & &ptBudg mov puod {ntolv.

'AT&vTnolG: "Qote PPk ... ... ..

WnelonoiBnke amé To Ivo-nfééh;b Exmaideutikrig Mohmiknig
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&
G

ACKROEIG: - -

52 66 18 29 73 LY S
550 + 25 + 82 + 71 426 3 3683k

K&ue TpopAfpata ue Toug mapandve &ptdpolc.

o Y

RO “_‘»1. B e SN

A LT A T
| ity ; |

i I ‘
=l
=

0 - 10-9

®
@

55

‘0O &vBommdAng elye 100 yapOpaha. Eptiae Evau&-

too ut 10 yapbpoha. Tou Euelvay YapLPAQ.

K&ve woévog pou mpofAfuata:
To oyoheio pag Exetdh moudia. Tads elvat &yopLa.
Kopitowx elvat...
‘H untépa pov &yopaLet gva Dpaoua kai atouyifet
95 dpoyUES. O EUTOPOG A& THg BOOoN PECTA &MO TO
£KXTOOTAPLKO. .. POy HEG.
'O Belog pou PG&leWE & TNV KEPAOL& TOLE7 SKADEG
Kapc’xmcr.‘ETtoé?\noe &’ aOT&63 OkGdeg. Tol Euet-
vav... dk&dec KepAoLaL.
'O TaTEPAG pou &yOpaoE AGOL Kal €dwoe dLO TE-
vnvtédpayuc. To Aadt &Eilel84 dpayuéc. Od m&pn
PEOTA... DPAYMEC. 8

K&ve To0g AOVAPLXOUOUG :

100 - 3= SR G 87— 7= 100-— 8 =
93— 3= Shan s 71— 1= 9- 6=
83— 3= 100—"6= Bl 97— 8=
73— 3= Sa=—'0— 57 7= 9% 7=
63— 3= 86— 6= 100— 8= 94— 5=
53— 3= 76— 6+ SHes B 93— 8=
100- 5= 66— 6— 88 —8 = 91- 5=
95— 5= 96— B 78— 8= 89— 8 =
85_ 5= 100— 7= 100—-9= 88— 9=

WYngionoBnke amo TOMI}TO(ITO Exmaibeutiknig Mohmikng



—AOKAROELG: :
86 89 93 97 100
—28 45 62 ‘ 53 —50

Ké&ue dik& gou TpoPAfpaTa ué ToLg MAPATAVE
&pLOuolg.
NMoAlanAaciacpds (X) 80 tws 100

Maiée ue T& kep&ota. N& t& népeng 1,2.3,4...90pEG.
'Avtl yL& kep&ola B&Ae LEOX otdv KUKAO &AAa €ldn
Kot v K&UNG TOV TOAAXTAGOLXOUO ug tov idlo TpodMO.

Kéve pévog uou mpofAfuata:
@ B8uadntg Edwoav &mo 9 dporyuEg & KABEVAG, L& T&

&mopa madix. "Edwoav BAeg-BAEC dpayHEGC.
O ‘O AnunTpaKNG EUoipAoE &mo 9 kaxpLdLx oe 11 mat-
du&. 'Epolpaoe KapLBLA.

9 BEKEDPAYUA TOOEC DPAYHUES KAQVOULV;
“Eva LeLy&pt KAATOEG EXEL T OPAYUES. T& 12 Cev-
y&pLa EXOUV... PO MEG.

WneomonBnke om6 To votifaind Exmadeutikric Mohmkr)




8x 1= 8 9% 1= 9 10x 1= 10
8x 2=16 9x 2=18 0x 2= 20
8x 3=24 9x 3=27 10%- 3= 30
8x 4=32 9x 4=36 10x 4= 40
8x 5=40 9x 5=45 10x 5= 50
8x 6=48 9% 6=54 10x 6= 60
8x 7=256 9x 7=63 10x 7= 70
8x 8=64 9x 8=72 10x 8= 80
8x 9=72 9x 9=281 10x 9= 90
8x 10 —80 9 x 10=90 10 x 10 = 100

Kd&ue

OC MOAAXTAXCLAXTUOUG !

Mg cxpontv dcplepq Kc'xpe BIK& CoL TpO-
BANUOTO,

‘Egappoyi ord doa paBape

‘0O pmakdAng £oTelAe TO Aoyapla-

ouo, T &yopa&ooue &An Ty ERdopGd:
TIMOAOI'TON i  Apaypie
dex Y Agutépa—Zaxapt 2 kA& kal kptOa-

PO 12 ' : :
Otyémveupa 20 i : pC(KL‘ KE)\O —
Bl o Tpitn—Zamodvt 3 kA& kai Aadt 1

Kpfapaxe 8 - y = KO\’O T—_
Tetapt —POLL 3 KIA& Kal OLvo-

Hetgérate D \
Adft 24 mvevpax 1 KAO=
Banodvt 12 [épmtn — nETpéRGLO 7 KIA& - -

Mapaokeun — Makapovia 2 KIAX =
S&ppato—Tatateg 6 kA& ==

ZUvoAo

Maxapévia 12
S
Navdtes 3

‘O KeooT&knG EKaue ToUG Wkpols AoyapLaouols.
Toug pey&Aoug Tobg Exaue O &deA@OG TOL TOL TN-
yalvel otV Tpilt T&EL

WnepromoniBnke aré To lyarrtpuTto Exmandeutikric Mohmkrig



Alaipeoig (i)
- 80 *94-100&

@ ‘O mamdg 100 ¥ owpLod £dwoe &md o Tapelo THG K- |
kAnolag 100 dpayui ot 9 &mopa motdid. Eniipe 10
KaBEva dparXMEGC.
@‘JO Taulag Tig ékkAnoiag £dwoe 92 dpayueg yix 23
b, TO k&Be TCapL && el dpayuUEG.
' ATo 16 Tapelo THS EkkAnoiag &yopaoav 15 BpAlx
kol T& Edwoav aTodC KaAUTEpoUG HadnTég. Ta Bu-
PAla goTolytoav 90 dpayués. To Eva PiAio oTol-
OTOLYICEL. .. OpaXHES. g
Kévw poévog pou mpoPARuaTa: .
MR Spayuic Tpaue 30 kA &yxAddia. T k&be
- KLAO Exet dpayUEC.
@Moipo:oav 100 TeTtpddla ot 25 paxdntég THG AgUTE-
pag t&éewg. [MHipe 6 kabeévag TETPAOLO.
‘0 matépag uou otiq 10 fuépeg Epydletal 80 Hpec.
THv fuépa épyaleTal DPEC.

[ e e e _sho ssdlon o
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N& polp&ong To 100 o& dLO {oax pHEPN.
N& potp&ong To 100 ot téoospx (o HEPN.
N& potp&ong o 100 o& MEVTE {oa pépn.
Né& potp&ong To 100 ot dEKax loa puépn.

NpoBAhuata @no Tig récoepeg npakerg

{ Kéue Tobg Aoyxplaopols:
TIMOAOTLION 3 KIA& Caxapt K&vouv

1 Apy- 5 KIN& KPLOXP&KL, gva KIAO AGdL kal

£ya KINO UAKOPOVIX KEVOLV

§ zéme 14§ Mg g4 DpaxpEg Gyop&oauE PAOONLL,
Maxapvix 10 T PAWUE KIAK.
Kpibapdnt 10 Mg 48 DPAYMUES 6o KIA& Tupl B&
Dacbie 8 ﬂ(prOU}.lE )

[Mpaue 3 KIAX AGOL Kal EDOTOUE

Daxds 9 £lKOOGDPaY . O& Thpovpe PEOTX
Adbu 24 6paxuég
Hatdtes 3 4 KAA& PAKEG Kol 8 KIA& TXTATEG
P &yop&oaye. ‘O UTaK&ANG B& &g
‘ don &mH T TEVNVTODPOAYUO PECTX

‘Lb-'lupl e i BOOKUES.

N& &vepPig §00- 000 E£wg o 100.

N& xoatepfic &mo & 100. g 1O 0 dvo-dbo.

N& &vePns T£00EPX- TEOOEPX EWG o 100.

Né& ke &1 0 100.£0G TO 0, TECTEPX - TEGOEPX.
'AvERave mévte - mévte &G 10 100 K HoTEPD KATE-

’

Bove MEVTE-TIEVTE &e 1o 0.

i L = - s St skl
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Ol mevivta dpayuég, moéox dexk&dpayua elve;
Ol £&nvta dpayuég, méox dek&dpayua elval;

Ot éRdounvta tpels dpayués. méoa dek&dpayua
elvat kal mooeg dpayUEC:.

Ol téooepeg dpayuég, MOCEG DEKAPEG EXOULV;

Ol £&L dpayueg, TOOEG deKAPES EXOLV;

Oi déka dpaypég, MOCEC DEKAPES EXOULV;

Na énavaAdBng Tiv nponaideia kai va v pabng anéte

1%x2= 2 1x3= 3 1x4= 4
2x2= 4 2xX3= 6 2x4= 8
3x2= 6 3x3= 9 3x4=12
4 x2 8 4x3=12 4x4=16
5x2=10 5x3=15 5x4=20
6x2=12 6% 3=—18 6x4=24
Tx2=14 7x3=21 7 x4=28
8x2=16 8x3=24 8x4=732
9x2=18 o =27 O9x4=736
10x2=20 10 x 3=30 10 x 4 — 40
e Tx b= 6 1x7= 7
2 X 5= 10 Z2xX6—12 2x7=14
3x5=1b 3x6=18 3 7==121
4 x 5.=20 4x6=24 4 5 T=28
G R Bix6=30 5 % 7=35
6x5=30 66 = 36 6.x =42
T 5=35 7 x6=42 Txq=49
8 x5=40 8x 6=48 8% ¢ =56
9% 5 =45 9% 6=54 Q% T=063
10 x 5 =50 10 x 6 = 60 10Ox7="70
1x8= 8 1x9= 0 1 i e 10"
2%8—16" 2% 9=18 2x10= 20
3x8=24 3x0=27 3x10= 30
4 xi=32 %X 9=36 4x10= 40
BxB=d. Hx9=45 . 5x10= 50
6 x 8 =48 6x9=54 6x10= 60
 Tx8=56 ' 7x9=63 7x10= 70
8 x 864 S8 x0=T2 8x10= 80
9x8=172 - 9x9=281 9x10-= 90
10x§,%§0 10 x 9 =90 M0Ox10=100 |

[OTTOINUNKE armo 10 W’?‘[l})’?\.ﬂo EIGTGIOEUTIKI]Q IoAmknNg
H




. To "Apvi tiig Aapnpig J,,__,,m_____ui

"Hpbe 9 Aapmpi).
Té adyd 16 xbxxtvo
86 pou va toaxicw.
Dépe pou va Prjow
< mayd t &pvl. \

St yertovd pag EYnoaue 4 &pvik. To dkd pag)
&pvi €C0YL0E kA&, ToD Btgiov To0 Kwota 10|
kA&, To0 mammold 8 kA& kai THG Aautpwig 9|
KO, “OAae T& Gpvidx 8C0yloav  KIA& KpEag. ‘

-

| @ T£o0EPEG OLKOYEVELES gpayayv 1o MNaoya 100 ady&.
‘H k&Pe OlKOYEVELX THPE aOy&.

Ao T& 79 KoLAoUPLX éqnécyocpe t& 42. "Epgivay
L KoOLAOUPLX.

»

: 51)
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M&pe Evav &md To0g &pLBuoug miovL Pplokovtal oTod
KEVTPOV KO V& TOV TOAAXTAXOLAONG doeg popeg 000
AEYELO &pLBudG Tod BpiokeTan OTO PETOV. 'Exelvo mou
0& Bpfic ypaye to &mEfw. AOTO TO moyvidl THg "Apa-
YvnG ké&ve To Kal 1o TPoxOALO 100 oxoAelov P& toug
cuupadntég oovu.

Araipd

p&ye 16 TNATKO TV 800 &ptbpdv mov elval oT1o
{810 Tplywvo Tig &P&YXVNG.

WnionoiBrke amé To va:iu‘gh’rto Exmraibeutikric MoAmikrig
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Td  €kaToyTadpaxHo.

6 Tiow WEPOG

“Eva sxcrrovtéc‘épocxpo Moo E\exaﬁpaxpa ExEL;

“Eva £KQTOVTADPAYUO, TOTX TAAANP EYEL:

“"Eva ExOTOVTADPOYHO, OO 6L6pcxxpcx ExeL;
Méox eiKOOADPAYMA HAG k&vouv Eva EKaTovI&-
dPaYUO;

Méoa TEVNVTOdPAYXUE UGG K&vouv Eva EKOTOVTX-

OPOAXHO;

WnetonoiiBnke amé to I(v!c’iﬂmﬁto Exmaudeutikrig MoMmkig



— MaBaive nic va kobw Eva dképalo npdypa oe 100 KO uatia——1
_ , payi H

KoBw T6 TMOPTOKGEAL OTN uéon

‘O Ml[J.T]Q Zxoye T OOKOA&TX ot 4
oo KOpU&TIX kal TV poipaoe UE ‘
tolg ¢iAoug Tou. '; |
“Eva rérapro +éva rérapro-F-éva rérapro-tEva rérapro \

|

.tpco'ro devtepo Tplto TETAPTO
KOMUUGTL

‘O kabe qn?\oc 100 Miun, &mo t& 4
koup&Tiax THPE TO Eva.

“Evo TopTok&AL o0& TOox HLo& koPeTal kol o 6o
'ra'ro:pto:

“Eva AeudvL o¢ mbox TETAPTX Ko|3£'tcxt

“Eva Bpaouévo adyd o méoax (00 KOUUGETIX KO-
Betal; }
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O¢piopa — ‘AA@viopa

Més® otdv fjhto T& dpemdvia Adpmovy wepLood,
wndm Ty oTdyva pECTOpEVR, STpGvoviar ypuod!

NPOBAHMATA ANO TIZ TEILEPEL NPAZEIL

‘O matépag to0 Nikov Ekope TV Nuépx 35 depd-

T Kol §) untépx touv 23 “Exogav kal ol &vo

Tleddy) depaTia.

‘O Belog pou KOPeL TV Auépa 42 deudtia. Etig

d0o fluépeg B& KOYN dEpGTLAL.

To Eva deudtt Pyalet 8 kA& owtdpl. Ta 11 depd-

T 6& By&Aovv KIA& oLTdpL.

STO-GAGOVL 6 UTAPUTA -O0ULOG GADVLIOE TNV TPA TN

Huépa 98 deudtiax kal v dedtepn 65 ‘AlNdvioe

TNV TPOTN HUEPX TEPLOOOTEPX DEUAT! ~

‘0 matépac 100 MNdpyov d&ydpace 8 dpembviax

kai Edwoe 96 dpaypéc. To ka&Be dpemdvi &EILeL
dpayuec.

YngromoiBnke ané m}vg})'mt'rro Exmranbeutikic MoAmkng




H untépax pou gmfye v& Bepion kal ToipveL TMUE-

pouioBio 40 dpayuéc. Tig dvo fuépeg B& TANPWOT
dPOYMUES.

‘0O matépag &yOpasE yi& TOV KPS Hou GDEAQO

gva (euyd&pt MATOUTOLX kol Edwoe 62 dPOyUES.

& péva &yopaoe TPElg &OANTIKEG QAVEANEG KO

£5p0c 28 dpayués."Edwoe A - BAx DPAYUEG.

"Epaba oOTI: =
R . |
M v petpion i va AOYyxXpLaO® EXOUE &pLBuolG.
Zedpw V& UETPE HEXPL o 100 kai md MAV®.
Of povoynerot &ptbjiol elva dvvéa 1, 2, 3, 4
5.8, 7,8, 9 :
Ot duyngot &pibuol elva gvevivra &md to 10
g 16 9. , e
Zedpw v& YpEo® Evav GpLOPd TPWMLo T EKXTO
- (100). ,
To éxatd ywplietar ot 10 dDeEKADEG.
“Otav daPde Evav dupnelo &pLBpd, TpdTa dia-
B&lw Tig dek&GDES kol petd Tig poVAdES.

-

_ N& xéve mpéodeot: (4) kal

— Né& ké&ve &oaipeot: (—) TANV

_ N& k&ve TOAMXTAXOLEOUO: (X) &mi
— N& kéve daipeot: () du

MTopéd V& K&Ve HOVOG HOU TPOPAAUATA KA OTiq
4 mp&LeLs.
Mmopd v& Xwpife tov &Kképaito o Pod fj TETAPTX.

Zebpw TV nponaidelx &’ EEw kal AVAKXTOTX.

150




TO BIBAIO MAzZ

Gl apipcl yic ™ gmTdy povo Bl Sty B elyav kopula gv-
voLohoYLKY onjpaoia, av Biv floav oTeVa OUVBEBEHEVOL pE T mpd-
yuata. To nepatpolye oTa TP@TA TOU ¥ POVIE, TIOL pbvo 1ou u-
SikG Kol GelaoTa ¥ pNOLpHoTOLEL &pifpode ouoyeTilovtag Toug HE
T MEEY ROt o0 TpoominToLy OTig aloBroeig Tovu. T kel BAx
OUYKEKPIHEVCL. Albel otlg &pyEG OPOpEW &pBuntiky) dvopaoio,
ooy TOV TpwToyovo &vBpwTo, oté mévte déxtuhe Tob &plotepod
«od 0T &M TEVTE TOD Bef100 yeplod Tou Kal tnextelvel Tig &piB-
UNTLKEG OYEOEIS i Ty OTOTUTIMDY vénor Tou kal glg Té TP&Ypa-
<o mod T mepBEAhoLV. Alté pmopel vé& elvad ouotkd fj TeEXVNTE,
Eugoya i apuye

“Oha T KEVEL KOTX ey VIOdT TPOTO, &yopélet, ToAe], OA-
Natel Spowa i Gvopola TPAY TS, peyohotepa f ULKPOTEPD, ETO-
vehapbavel 1o 100 nohAEG Gopig f T& potpélet o adtolg mov ™o
mePUBEANOLY.

ToOugeVa peE Tig &monTHOELG THG ‘Evicdag  ZUYKEVTPQTIKTG
Asooraiiog TO pabnua e "ApOUNTIKAG B mpémn v DIdGOKE-
Tl EOKAULPLOKE Kot TG OLAPOpPES £TOYES 100 Etoug Kal OF CUOYE-
Tlon i 1« GEAha pabnpota. [ott iv O TPOSPEPOUHE GPY|PTUE-
voug, GpLouels &v BEhoUHE V& KEVOUYE TO pddnua eby&piato Kol
TPOOLTO oTV TIoUBLKY] VOT|THKOTN T O& 1o 6dryolpe £xel mob el-
vl Te P&y HoT fj B GEPOVILE aOTE UTPOCTE TOL, yi& V' &moymion
COQETG gmomTeleg Kal V& yiv 9 Aeyopévn alo 6ntomnolnon.
Metd, pé T GveAvan, oovbeon kal oOyxplon &V &P O TIKEY
fvvolBy, ylvetan 1| KXTOV 6non. "Etol 8& grdooupe KOTOTY
oty oudBolLKT napdoTaon HE KOKAOUG, YPOUHES, TETpérywva, Eu-
Ao p&KLo k.., omote Ba ZTTOYOUPE THY UM X XVOTO inon oV
GpBudV kol TV TEpC(KTlK]'] TOUG EQUPHOYY kad ypron.

To @éAlo pag ouvtayBnke pE G&on & o mMéve PuyoloyL-
ket Kol TEBay @Y LIKRE Bedoptve. TO o paBiBOLHE OTO HIKPO “EXAT-
voToLAO Kal o1 Adakah6 Tou ug Ty mlo S| oupboh pog el-
vat Em_ptoupymﬁ Kol TEWTOTUTY.

WneiomnoiBrke amod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg






WniomnoiBrke amoé To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



MAHPHL IEIPA BOHGHTIKON BIBAION AHMOTIKOY IXOAEIOY

EKAOTIKOY OIKOY

I£2. KAMMANA o.&.

§ | EYITPACEYE TITAOE BIBAIOY

1| “Jw. Kapnavds TMakawd Awabijxn T Anuor. ("Eyxoioig Teo. Suvébou B43]52)
2] » » Kauwvn » N » > » H >

3] » » "Exxinowor. ‘lovogia K » ("Eyro. Y. Maibeiag 65303152
4| » » Kamjynoig Aevrovgyun ZT° 3 (“Eyxo. Y. TlauBeiag 65303)52)
6] » = Etayy. Tegixomai E'—ZT" » (“Eyxg. Y. Taibeiag §3819]54)
6| “Avr. Tolnog Makasa Aradixn ) A

71 » » Kawm » A >

8 | 'Iw. Kaunavig “Howeg "Agy. EMAvay IV »

9| » » ‘[ovogia 'Agy. ‘EAkdbog A =

10 » » ‘Ehinvixny ‘Tovogla Mg A" » (lov froc Tuvdidaoxakiag)

11 » » > » IMaA » (2ov » > )

12| = > Butavewvd ‘lotogla  E > (“Eyxe. ‘Y. Iadelag 51584]50)
13 » » ‘lovopia Néag 'ErrddogZT = (“Eyxg. ‘Y. Madelag 49525[50)
14 » » MefoSun "Agibuntizn B° = (“Exbootg mokvyompiag)

15 » » » » ) i

16 » » > » A 3 (Sor Ya. Tladeiag 19¢35150)
17 » » > . EST > (“Eyxo. YaTadelag 61452]52)
18| » » Moaxtxh I'ewpere. E-ET < (“Eyo.' V. Mawdeiag A1452]52)
19 | I, "Asrwvémovlog| I'odgpm xal phé T YAdaoa pov (Toanpatixn B’ Anpotixot)
20 | ‘To. Kapmavds I'oappatue xai ‘Opthoye. Anpotixic ™, A, B, ZET' Anpor.
21 » < » »  Kafupevovang E'—ZET" Anpotixod
221 » > * Ay to mokitow E'— ZT Anpot. Kavd 0 Néo 'Avak. Mpdyoap.
23| » » Neéa Teoyeapia ‘Eikadog I'A” Anpor.
24 » » » »  'Hreipwov E » ("Eyxe. YrITaib.124005{55)
%] » » . . Eigpang BT » (EyeeYr I, 54419]50)
26 | A, Avdonng » » Edeonng ET @ {"Eyxo. Ya.Ilaid.124006)55)
27 | ‘Tw. Kaunavds Puow ‘Totogla I = (Kvxhogogei fheuitéQeeg)

28 > > > A ¥ » »

29 » » » Y E > > >

30 » » > » =T B » »

31 » » » . E 2T » A frog » »

32 » » > > E-3T" » B'Etog = »

33 » » ®uo. [Tewgapatixi) Xnueia E » ("Eyng. Y= TMae8.108343]05)
34 > > » » s =T ¥

35 » » » > » E-ST° A’ » ("Eyxe. ‘Y= Iaid. 108343]55)
36 » » 5 » » E-ST'B’ » ("Eyxe. "Yx. Iaid. 108343]55)
i T > > . X (Eyxe. "Ya Iaid. 108344]55)
38 |"I. Kaunavig—Ia- Kakdg “Odnyos Tevyog I » Test "Avayvworxod I

pupaldung . ;

39 » » » > » A > > > A.

40 » » « » » E > > » E'

41 » » « » » =T » » » S‘T

42 | "Too. Kapsavdg Aehtioy ‘Atopxdtntog Mubnrod. Kai Sua ta 6 £1m @oiinarag
43 |Zhons Xarlnyidvyns Madinég Extéoeg A xuizl':‘!:"_ Anuotizol

» » » < »
i: T, Rapmavds | ‘H Kadhwyeagia ‘Ootriic yoawig weipn 16
46| » » ‘H 'Iyvoygagia Anpotizot Syokelov tevygm 1—6

WnionoiBrke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTtikrg MoAmkrg



